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Villard Saint Christophe - Isère                  

COMPTE RENDU DU CONSEIL 
MUNICIPAL 

Séance du Vendredi 19 novembre 2021  

 

Présents : Serge MORA. Éric RAVANAT. David THIBAUD. Francis GUIGNIER. Florence RANCHOUP. 
Jasmine DEBON. Sylvaine HENRY-TROUSSIER. Jean-Marc GUIGNIER. Déborah WILGUSKI. 

Absent excusé : Pascal OTTENIO a donné procuration à Éric RAVANAT et Béatrice ANCÉ-GARCIA 

Secrétaire de Séance : Francis GUIGNIER 

Séance ouverte à 20h5 

 

- Signature et approbation du compte rendu du 10 octobre 2021 

 

Délibérations : 

 

Le Maire demande d’approuver l’ajout d’une délibération non inscrite à l’ordre du jour : le 
recrutement de l’Agent Recenseur pour le Recensement de la population en 2022. 

- Le conseil municipal prend plusieurs délibérations, votées à l’unanimité : 
 

➢ Adoption du rapport sur le prix et la qualité du service public d'eau potable 2020 
 

Le présent rapport est public et permet d’informer les usagers du service, notamment par une mise 
en ligne sur le site de l'observatoire national des services publics de l'eau et de l'assainissement. 
 
Après présentation de ce rapport, le conseil municipal et à l’unanimité 

 
✓ ADOPTE le rapport sur le prix et la qualité du service public d’eau potable  
✓ DECIDE de transmettre aux services préfectoraux la présente délibération 
✓ DECIDE de mettre en ligne le rapport et sa délibération sur le site    

  www.services.eaufrance.fr 
✓ DECIDE de renseigner et publier les indicateurs de performance sur le SISPEA 

 

➢ Adoption du rapport sur le prix et la qualité du service public d’assainissement 
collectif 2020 

 
Le présent rapport est public et permet d’informer les usagers du service, notamment par une mise 
en ligne sur le site de l'observatoire national des services publics de l'eau et de l'assainissement. 
 
Après présentation de ce rapport, le conseil municipal et à l’unanimité : 
 
✓ ADOPTE le rapport sur le prix et la qualité du service public d’assainissement collectif  
✓ DECIDE de transmettre aux services préfectoraux la présente délibération 

http://www.services.eaufrance.fr/
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✓ DECIDE de mettre en ligne le rapport et sa délibération sur le site www.services.eaufrance.fr 
✓ DECIDE de renseigner et publier les indicateurs de performance sur le SISPEA 

 
 

➢ Signature de Convention entre La communauté de Communes de la Matheysine 
et la commune membre Villard Saint Christophe au titre de la mission 
d’assistance technique du Département de l’Isère dans le domaine de l’eau 
 

La communauté de communes de la Matheysine a conventionné avec le Département de l’Isère 
pour que les communes de son territoire puissent bénéficier de l’assistance technique du 
Département dans le domaine de l’eau. 
Cette mission s’inscrit dans un objectif de solidarité avec le monde rural.  
A l’échelle des services en eau potable et assainissement, le Département propose :  
- un accompagnement des projets : études, travaux, contractualisation ; 
- une assistance au bon fonctionnement des systèmes d’assainissement (réseaux + stations) 

avec des diagnostics et des audits des dispositifs d’autosurveillance des systèmes 
d’assainissement ; 

- un accompagnement au suivi des services. 

                               

➢ Motion pour la pérennisation de la Caisse nationale de Sécurité Sociale dans les 
Mines   

 
Le régime spécial de sécurité sociale dans les mines est mis à mal avec la volonté de la suppression 
de l’ensemble des régimes spéciaux. 
Le Conseil Municipal avec 2 abstentions et 8 voix pour se position pour la pérennisation de la Caisse 
nationale de Sécurité Sociale dans les Mines   

 

➢ Convention relative aux conditions d’utilisation et de mise à disposition de 
l’application informatique partagée de gestion de la défense extérieure contre 
l’incendie – DECIsère 

 
Suite à la venue d’un représentant du SDIS en Mairie le 23 septembre dernier, qui nous a conforté 
dans notre bonne gestion des poteaux incendie, le Conseil Municipal décide d’adhérer à l’application 
informatique partagée de gestion de la DECI appelée DECIsère. Cette application est renseignée 
par les parties à savoir la Commune de Villard Saint Christophe et le SDIS Isère et qu’elle est en 
lien direct avec le système informatique d’alerte du SDIS de l’Isère. 

 

➢ Recensement de la population année 2022 – Recrutement d’un agent recenseur 
  

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que le prochain recensement de la population aura 
lieu du jeudi 20 janvier au lundi 21 février 2022.  
La commune doit recruter un agent recenseur pour cette période. 
L’agent recenseur devra également effectuer les formations obligatoires dispensées et prévues par 
l’INSEE avant le 20 janvier 2022. 

 
Le Maire précise qu’une candidature a été retenue pour effectuer le recensement 2022. 
Il s’agit de Mme Delaire, nouvelle arrivante dans la commune. 
Nous demandons à nos administrés de lui faire le meilleur accueil  pour la réalisation de sa 
mission 

http://www.services.eaufrance.fr/
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Divers   

 

• Changement des logiciels métiers de la commune 
Trois prestataires ont fourni des devis : JVS, Berger Levrault et AGEDI. Il convient maintenant de 
préciser certaines prestations avant de faire un choix. Le changement de ces logiciels est prévu 
courant 2022 car la prolongation de contrat avec notre prestaire actuel, JVS, se termine au 
31/12/2022 
 

• Projet aménagement de la place de la Mairie 
Une proposition d’aménagement de la matérialisation du stationnement Place de la Mairie par 
l’entreprise Signature a été proposée aux élus. Il convient, avant de l’accepter, de matérialiser avec 
le stationnement physique des véhicules pour mettre en évidence d’éventuelles difficultés de 
circulation.  

 

• Prochain Lou Vialà 
La distribution devrait se faire dans les deux prochaines semaines 
 

 

• Agenda (pouvant évoluer) 
Les Vœux de la Municipalité : le samedi 15/01/2021 à 11h00  

 

• Point sur les travaux de la commune : 
Futur logement dans les anciens locaux de la Mairie : les travaux sont en cours et la fin du chantier 
pourrait avoir lieu dans le premier trimestre 2022 

 

• Fermeture de la déchetterie :  
La déchetterie sera fermée pendant la saison hivernale du 1er décembre 2021 au 1er avril 
2022. 
La déchetterie de la Ville de La Mure est ouverte toute l’année : 
RN85 La Mure, du lundi au vendredi de 7h30 à 17h00 non-stop et le samedi de 8h30 à 12h00 et 
de 13h00 à 16h00 
TEL : 04 76 81 20 14 
Attention 24 et 31 décembre fermeture à 15h 

 

 
 

La séance est levée à 22h15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


